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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Để ghi nhớ kiến thức, các em cần luyện tập giải các bài tập trong sách giáo khoa và sách bài tập cũng như là các loại sách tham khảo khác từ đó tìm ra phương pháp giải hay, đa dạng cho các bài tập, làm tiền đề cho các kì thi sắp tới. Dưới đây là hướng dẫn giải vở bài tập toán lớp 4 trang 44 đầy đủ nhất được chia sẻ miễn phí, hỗ trợ các em ôn luyện hiệu quả. Mời các em học sinh cùng quý thầy cô tham khảo

Bài 1 vở bài tập toán lớp 4 trang 44

a) Tổng hai số là 73, hiệu hai số là 29. Tìm số bé.

b) Tổng hai số là 95, hiệu hai số là 47. Tím số lớn.

Lời giải:
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Bài giải

Hai lần số bé là:

73 – 29 = 44

Số bé là:

44 : 2 = 22

Đáp số: Số bé 22
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Bài giải

Hai lần số lớn là:

95 + 47 = 142

Số lớn là:

142 : 2 = 71

Đáp số: Số lớn 71

Giải bài 2 trang 44 vở bài tập toán lớp 4

Một cửa hàng có 360m vải, trong đó số mét vải hoa ít hơn số mét vải các màu khác là 40m. Hỏi cửa hàng đó có bao nhiêu mét vải hoa?

Tóm tắt

Cửa hàng có: 360m vải

Số vải hoa ít hơn số vải khác là 40m

Số vải hoa có: ….m?

Bài giải

Hai lần số mét vải màu các loại là:

 360 + 40 = 400 (m)

Số mét vải màu các loại có trong cửa hàng là:

400 : 2 = 200 (m)

Số mét vải hoa có trong cửa hàng là:

200 – 40 = 160 (m)

Đáp số: Vải hoa 160m

Giải bài 3 vở bài tập toán lớp 4 trang 44 tập 1

Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

a) 2 tấn 500kg = ……. kg

    2 yến 6kg = ……… kg

    2 tạ 40kg = ………. kg

b) 3 giờ 10 phút = ……… phút

    4 giờ 30 phút = ……… phút

    1 giờ 5 phút = ……… phút

Lời giải:

a) 2 tấn 500kg = 2500 kg

    2 yến 6kg = 26 kg

    2 tạ 40kg = 240 kg

b) 3 giờ 10 phút = 190 phút

     4 giờ 30 phút = 270 phút

     1 giờ 5 phút = 65 phút
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